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Munkaido: 50 perc.

A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek koziil pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az elétte lévé iires négyzet oo
‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem

vessziik figyelembe.

Az alabbi adatokat NYOMTATOTT NAGY betiivel toltse kil
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S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali iires mezbkbe. ;
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',-1‘-' Milyen szinten érettségizett matematikabdl? o
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E: emelt szinten K: kozépszinten R: régi tipusu érettségi N: nem érettségiztem

Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciéra?

J: jartam N: nem jartam

& | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmezd 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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E A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kévetik egymast. m
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JO MUNKAT KIVANUNK!




Fejezze ki az a, b, c és d pozitiv szamok hatvanyainak a szortataként az alabbi kifejezést!

a* b® 3 a® b’ 2
2d-2) \c—24-5

aSbe— 1044 abbc=104—16 abbc?d—16 a?bc— 1044 albec—2d—*

Szamitsa ki az alabbi kifejezés értékét!

VT4 VA0 -1/7 - 2vT0

3v/89 N 3 Vv/894/5+/10 4,52

Melyik grafban 7 a cslcsok fokszamainak 6sszege? (Egy csiics fokszdman a cshicsbdl kiindulé élek
szamat értjik.)
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A G-ben. A H-ban. A J-ben. A K-ban. Egyikben sem.

Hogy helyezkednek el egymashoz képest az alabbi egyenletli korok?

ky: z?24+2c+(y—2)2=0 ky: (—2)°+(y—2)>°=16

Nincs kozos Kivilrol Beliilrol Két pontban Koncentrikusak.
pontjuk. érintik érintik metszik egymast.
egymast. egymast.
Mennyi a cos? o értéke, ha tgov = £7
25 24 5 5 ;
- E o o Ezek egyike sem.

Hatérozza meg a v(—3; —4) és az u(12; —5) vektorok kozbezart szégének koszinuszat!
5 56 56 16 16
13 65 65 65 65

A kezdetben 160 f6s védett sdskapopulécié nagysaga gyomirtdszer permetezése miatt naponta 25%-kal
csokken. Harom nappal a permetezés kezdete utan mekkora lesz a populacié létszama?

92 80 85 90 Ezek egyike sem.
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Hatarozza meg a

—1 egyenlGtlenség 6sszes valés megoldasat!







